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Compiled by FRANCES WOODWARD,, reference librarian, Special Collections 
Division, Library of the University of British Columbia. 

Books 

ADNEY, Edwin Tappan. The Klondike stampede of i8gy-i8g8. Fairfield, 
Wash.: Ye Galleon Press, 1968. 14, xii, 470 pp. Illus. $8.00 u s . Reprint. 

AKRIGG, G. P. V. and Helen B. 1001 British Columbia place names. Van­
couver: Discovery Press, 1969. 195 pp. $5.70. 

ANDERSON, Frank W. Canada's worst mine disaster (Frontier book no. 
18) Calgary: Frontier Publishing, 1969. 48 pp. Illus. $1.10. 

. Frontier guide to the Dewdney trail: Hope to Rock Creek (Fron­
tier book no. 19) Calgary: Frontier Publishing, 1969. 56 pp. Illus. 
$1.10. 

. Frontier guide to the Dewdney trail: Rock Creek to Salmo (Fron­
tier book no. 20) Calgary: Frontier Publishing, 1969. 48 pp. Illus. 
$1.10. 

ASSOCIATION OF CANADIAN M A P LIBRARIES. Directory of Canadian map 

libraries. Compiled by Joan Winearls and Yves Tessier. Ottawa, 1969. 
72 pp. 

BALF, Mary. Kamloops: A history of the district up to igi4- Kamloops, 
BG: Kamloops Museum Association, 1969. 4, 150 pp. Illus. $3.75. 

BARLEE, N. L. The prospectors' and collectors3 guide covering the Okana-
gan> Shuswap, Similkameen, Boundary, South Thompson areas, n.p., 
n.d. 100 pp . $1.69. 

BARTROLI, Tomas. Spain on the Pacific coast of Canada and the U.S.A. 
Summary notes of a lecture series presented by the U.B.C. Extension 
Depar tment in October - November 1968 under the title "The Un­
known Era : T h e Spanish presence in British Columbia" as part of the 
on-going "B.C. Mosaic" program. Vancouver, 1969. 51 pp. 

B E N S O N , Richard M. Steamships and motorships of the west coast: A 
story in pictures and words about some famous and unusual vessels 
along the Pacific coast of North America. Seattle: Superior Publishing, 
1968. 175 pp . Illus. $12.95. 

1 November 1, 1969. 
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BOAS, Franz, et al. Ethnology of Canada and Newfoundland. (Reprinted 
from Ontario archaeological report, Toronto, 1905.) Toronto : Cana-
diana House, 1968. 71-245 pp. $20 pa. 

BC Assembly of Students. The need for regional colleges in British Colum­
bia. A brief submitted to the Minister of Education of the Province of 
British Columbia, by the BC Assembly of Students, Jan. 15, 1968. Vic­
toria: Social Science Research, 1968. 3 pp. 

BURGER, Carl. Beaver skins and mountain men: The importance of the 
beaver in the discovery, exploration, and settlements of the North 
American continent. Toronto: Clarke, I rwin; New York: E. P. Dutton, 
1968. 191 pp. Illus. $5.95 u s . 

CAMPBELL, John G. Comparative study of British Columbia wage levels 
and related factors, prepared by John G. Campbell and V. John Ray-
bould. Vancouver: Employers' Council of British Columbia, 1968. 
2 v. 

CAMPBELL, Marjorie Elliott (Wilkins). The savage river: Seventy-one 
days with Simon Fraser (Great stories of Canada, 33) Toronto : Mac-
millan, 1968. 146 pp. Illustrated by Lewis Parker. $2.50. 

CAMPBELL, Patrick. Travels in North America. Facsimile ed. (Champlain 
Society publication 23.) New York: Greenwood Press, 1968. xxi, 326 
pp. $21.00. 

Canadian museums and related institutions: aquariums, art galleries, ar­
chives, botanical gardens, cultural centres, children's centres, historic 
restorations, planétariums, observatories, nature centres, wildlife re­
fuges, zoos, exhibition circuits, government agencies, museums associa­
tions. Ot tawa: Canadian Museums Association, 1968. xii, 138 pp. $3.20 
members, $4.00 others. 

CAPITAL REGION PLANNING BOARD OF BC. Pauquachim community. Vic­
toria, 1968. 36 pp. Illus. 

CARTER, Anthony. This is H aida ( Indian heritage series, 2) Vancouver: 
Printed by Agency Press, 1968. 137 pp. Illus. $14.95. 

CENTENNIAL W O R K S H O P ON ETHNOMUSIGOLOGY, VANCOUVER, 1967. Pro­

ceedings. Edited by Peter Crossley-Holland. Victoria: Queen's Printer, 
1968. 118 pp. Illus. 

C H A M B E R S , Ruth (Enke) , ed. A net of naturalists: Some notable naturalists 
in the Pacific Northwest. Victoria: Natural History Society, 1968. 
39 pp. Illus. 

C H A P M A N , F. A. R. Law. and marriage. New York: McGraw-Hill , 1968. 
163 pp. $4.95. 

CLARKE, Tom E. The Mounties patrol the sea. Philadelphia: Westminster 
Press, 1969. 191 pp. $4.50. 

C L U T E S I , George. Potlatch. Sidney, BC: Gray's Publishing, 1969. 188 pp. 

$5-75-
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CONFERENCE FOR COUNSELLORS, 3d, Vancouver, 1967. New developments 

in manpower; proceedings. Vancouver: Dept. of Extension, University 
of British Columbia, 1968. 72 pp. $1.00 mimeo. 

CONFERENCE ON T H E RESPONSIBILITY FOR C O N S U M E R PROTECTION, Van­

couver, 1968. Proceedings, March 14-16, 1968, Vancouver, B.C. 
Edited by Terence G. Ison. Sponsored by the Department of Extension, 
the University of British Columbia and the BC Credit Union League. 
Vancouver, 1968. 104 pp. $2.00. 

D A W S O N , Llewellyn Styles. Memoirs of hydrography, including brief biog­
raphies of principal officers who have served in H.M. Naval Surveying 
Service between the years 1750 and 1888. London: Cornmarket Press, 
1969. 140, 213 pp. Illus. $14.40. Reprint. 

ESTABROOKS, O. L. Sternwheel boats in British Columbia. Penticton, 1968. 
35 pp. Illus. 

F U K U I , June. Background report on False Creek for the Vancouver Board 
of Trade. Vancouver: Board of Trade, 1968. 108 pp. Illus. $15.00. 

GALLUP, Jennifer. Guide to book reviews: A checklist of sources in the 
Humanities, Social Sciences, and Fine Arts, in the Library of the Uni­
versity of British Columbia (Reference publication no. 24) Vancouver: 
University of British Columbia Library, 1968. 19 pp. 

GIBBS, James A. Shipwrecks off Juan de Fuca, Portland: Binfords & 
Mort, 1969. 240 pp. 

GREATER VANCOUVER R E A L ESTATE BOARD, Statistics and Survey Commit­

tee. Real Estate trends in Metropolitan Vancouver. Vancouver, 1968. 
14, 80 pp . Illus. $5.00. 

G R E E N E , Ronald and Leslie Hill. The tokens of B.C. and the Yukon. Van­
couver, 1969. 88 pp. $3.00. 

HAIG-BROWN, Roderick L. Measure of the year. Toronto and London : 
Collins, 1969. 260 pp. $5.95. 

— . The western angler: An account of Pacific salmon and western 
trout in British Columbia. 3d ed; Toronto and London: Collins, 1968. 
x u3 356 pp- Illustrated by T. Brayshaw. $7.50. 

HARGRAVE, James. The Hargrave correspondence, 1821-1843. Edited with 
introduction and notes by G. P. d e T . Glazebrook. Facsimile ed. (Cham-
plain Society publication 24.) New York: Greenwood Press, 1968. 
xxvi, 472 pp. Illus. $28.25. 

H A W T H O R N , Harry Bertram. A survey of the contemporary Indians of 
Canada: Economic, political, educational needs and policies, Part 2. 
Ot tawa: Indian Affairs Branch, 1969. 251 pp. 

HEMBROFF-SCHLEICHER, Edythe. M.E.: A portrayal of Emily Carr. To­
ronto: Clarke, Irwin, 1969. 123 pp. 

HOAGLAND, Edward. Notes from the century before: A journal from B.C. 
New York: Random House, 1969. 273 pp. Illus. $6.95. 
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HYNDMAN, Cecil C. The grasp: A factual story of three beings .... one of 
them an eagle. Victoria, 1968. 88 pp. Mus. $7.95. 

JEFFREY, W. W. Timber harvesting and other land use activities as related 
to water quality in the Okanagan Basin. Brief presented to BG Pollution 
Control Board, Kelowna, BG, July 31, 1968. Vancouver: UBC Faculty 
of Forestry, 1968. 9 pp. 

KALMAN, Harold. The railway hotels and the development of the château 
style in Canada (Studies in architectural history, no. 1) Victoria: Uni­
versity of Victoria, Maltwood Museum, 1968. 47 pp. Illus. $3.00. 

KITSILANO HIGH SCHOOL, Archives-Clippers Club. The history of Kitsi-
lano High School, igiy to ig6g. Vancouver, 1969. 16 pp. 

LAVENDER, David. The Rockies (A regions of America book.) New York: 
Harper & Row, 1968. 404 pp. Illus. $8.95 us. 

LOMAX, Alfred L. Sails, paddlewheels, and whalebacks. Corvallis: Friends 
of the Library, Oregon State University, 1968. 16 pp. Illus. 

LYONS, Cicely. Salmon: Our heritage. Vancouver: Mitchell Press, 1969. 
780 pp. Illus. $12.50. 

MGCALIB, Patricia. Guide to reference materials in anthropology in the 
Library of the University of British Columbia (Reference publication 
no. 25.) Vancouver: University of British Columbia Library, 1968. 
64 pp. 

MCKENZIE, Keith S. The Conflict of values between subcultural groups: 
The Indian in education. Vancouver: University of British Columbia, 
1969- 54 PP-

MGLOUGHLIN, John. The letters of John McLoughlin from Fort Van­
couver to the Governor and Committee. Edited by E. E. Rich, with an 
introd. by W. Kaye Lamb. Toronto: Published by the Champlain 
Society for the Hudson's Bay Record Society, 1941-44 (Publication of 
the Hudson's Bay Record Society, 4, 6, 7.) Nendeln: Liechtenstein, 
Kraus Reprints, 1968. 3 v. Illus. 

MATTHEWS, James Skitt, comp. The first gasoline filling station in Can-
ada: Imperial Oil Limited Vancouver. Vancouver: Brock Webber 
Printing, 1969. vi, 53 pp. Illus. 

MERCIER, Anne. Father Pat: A hero of the far west. Pref. by John Dart. 
Gloucester: Minchin and Gibbs, 1909. Vernon, BG: Okanagan His­
torical Society, 1968. 109 pp. Illus. 

MORRELL, William Parker. The gold rushes (The pioneer histories.) 2d 
ed; London: A. & G. Black, 1968. 426 pp. 

MORSE, Eric W. Fur trade canoe routes of Canada. Ottawa: Dept of 
Indian Affairs and Northern Development, National Historic Sites Ser­
vice, 1969. 125 pp. $3.75. 

OLIPHANT, J. Orin. On the cattle ranges of the Oregon country. Seattle: 
University of Washington Press, 1969. 344 pp. $8.95. 
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PBQ & D, Inc. Vancouver transportation study. San Francisco, 1968. vii, 
113 pp. Illus. 

PORT M C N E I L L and DISTRICT CHAMBER OF COMMERCE. A guide to wild 

game cooking. Port McNeill, n.d. 36 pp. Illus. $1.85. 

RAMSEY, Bruce and Dan Murray. The Big Dam Country: A pictorial 
record of the development of the Peace River Country. North Van­
couver, BC: I n Focus Publications, 1969. unpaged. 

R I C H M O N D CENTENARY COUNCIL, Committee on Legislation and Political 
Growth. Report on local government: A project of the Richmond 
Centenary Council. Richmond, BC, 1968. 70 pp. 

RODNEY, William. Kootenai Brown: His life and times, 1839-1916. Sidney, 
BC: Gray's Publishing, 1969. 251 pp. Illus. $7.50. 

R O Y , R. H. Seaforth Highlanders of Canada. Vancouver: Evergreen Press, 
1969- 559 PP- $12.50. 

SANGER, David. Seven thousand years of prehistory in the interior of 
British Columbia. Ot tawa: National Museum of Canada, 1968. 6 pp. 
Illus. (Reprinted from the Beaver, Spring 1968). 

SERRA, John. History of Armstrong: The first hundred years. Armstrong, 
BC, 1969. 230 pp. Illus. $3.00. 

SIGGERS, Paul, ed. The wooden money and tokens of Prince George, B.C. 
(BCNA Booklet no. 3) British Columbia Numismatic Association, 
1968. 20 p . Illus. 

SIMPSON, Sir George. Part of dispatch from George Simpson, Esqr., 
Governor of Ruperts Land to the Governor & Committee of the Hud­
son's Bay Company, London, March 1, 1829. Continued and completed 
March 24, and June 5, 1829. Edited by E. E. Rich, with an introd. by 
W. Stewart Wallace. Toronto : Published by the Champlain Society, 
1947 (Publication of the Hudson's Bay Record Society, 10) Nendeln: 
Liechtenstein, Kraus Reprints, 1968. Hi, 277 pp. Illus. 

S M I T H , Robert D. Hilton. Northwestern approaches: The first century of 
books. Foreword by S. Rothstein. Ltd. ed. Victoria, 1969. 67 pp. Illus. 
$6.50. 

SOCIÉTÉ DES AMIS DU MUSÉE DE L ' H O M M E , PARIS. Chefs-d'oeuvre des art 

indiens et esquimaux du Canada j masterpieces of Indian and Eskimo 
art from Canada. Musée de l 'homme Paris mars-septembre 1969 / 
Galerie nationale du Canada Ot tawa / The National Gallery of Can­
ada novembre 1969-janvier 1970. Paris, 1969. 180 pp. Illus. $10.00. 

SPENCE, Terry. B.C. yesterday. Burnaby: Forest Lawn, n.d. unpaged. 

STANTON, James B. Impression of an age (Occasional paper no. 1) Van­
couver: Centennial Museum, 1969. 20 pp. Illus. $.50. 

Sun, sage and sand: A pictorial journey through the Okanagan, Shuswap 
and Mainline regions of British Columbia. Text by Anne Broadfoot. 
Okanagan-Mainline Real Estate Board, 1969. 80 pp. Illus. 
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SWAINE, Charles. An account of a voyage for the discovery of a north­
west passage. New York: Johnson Reprint, 1968. 2 v. Illus. 

TARASOFF, Koozma J. A pictorial history of the Doukhobors. Saskatoon: 
Modern Press, 1969. 280 pp. Illus. $15.00. 

T H O M P S O N , David. David Thompson's narrative of his explorations in 
Western America, 1784-1812. Edited by J. B. Tyrrell. Facsimile ed. 
(Champlain Society publication 12.) New York: Greenwood Press, 
1968. xcviii, 582 pp. $43-75-

TORONTO STAR LIMITED. Nancy: An affectionate look in pictures at the 
world's greatest woman skier — and one of its most charming girls, 
Canada's own Nancy Greene. Text by Jack Batten, Peter Gzowski. To­
ronto: Star Reader Service, 1968. 96 pp. Illus. $1.98. 

U N I T E D C O M M U N I T Y SERVICES OF G R E A T E R V A N C O U V E R AREA. Social 

trends in British Columbia. Vancouver, 1968. 36 pp. 

— . Area Development Project. The red door: A report on neigh­
bourhood services. Vancouver, 1968. vii, 163 pp. $3.00. 

. Research monographs. Vancouver, 1968. ii, 58 pp . $1.75. 

U N F I T , Doris J., Andrew Osier and Edward McCoy, comp. Sir Sandford 
Fleming. Peterborough, Ont . : Review Printing, 1968. 159 pp. Illus. 
$2.50. 

WAGNER, Henry Raup. Cartography of the northwest coast of America to 
the year 1800. Amsterdam: N. Israel, 1968. xi, 543 pp. Illus. $43.95. 
Reprint. 

WALKER, Russell R. Politicians of a pioneering province. Vancouver: 
Mitchell Press, 1969. 248 pp. $6.50. 

WALLACE, William Stewart, ed. Documents relating to the North West 
Company. Facsimile ed. (Champlain Society publication 22.) New 
York: Greenwood Press, 1968. xv, 527 pp. Illus. $28.75. 

WARD-HARRIS,, E. D. A nun goes to the dogs. Toronto: Collins, 1969. 
192 pp. Illus. $1.25. 

Government Publications, British Columbia 

BC Hydro & Power Authority. Peace River project: Review of construc­
tion, Sept. 1961 -March 1969. Vancouver, 1969. n o pp. Illus. 

Bureau of economics and statistics. The statistical record of forest product 
exports from British Columbia, 1950-1967. Victoria, 1968. 34 pp. 

. The statistical record of the lumber industry in British Columbia, 
195°-*965- Victoria, 1968. 29 pp. 

Department of industrial development, trade and commerce, economic and 
statistics branch. The asbestos-cement products industry with particu­
lar reference to asbestos cement pipe. Victoria, 1969. 22 pp. 
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. The Cariboo-Chilcotin region: A British Columbia regional eco­
nomic study. Victoria, 1969. 118 pp. Illus. 

Department of labour, Research branch. The logging labour force in B.C. 
{Coast region). Victoria, 1969. 55 pp. 

Department of social welfare, Adoption conference, Victoria, B.C., 1967. 
Papers. Victoria, 1968. 33 pp. 

. Assistance for the aged, blind and disabled. Victoria, 1968. 16 pp. 
Laws, statutes, etc. British Columbia statutes ig6o-ig6y and Rules of court 

judicially considered, including all amendments to the statutes and 
rules since the last consolidations in each case, compiled by William A. 
Ward. Toronto: Carswell, 1968. 436 pp. $19.50. 

. Vancouver charter. Consolidated for convenience only, Oct. 22, 
1968. Victoria, 1968. 55, 170 pp. 

Lower Mainland Regional Planning Board. The lower mainland and its 
future development. New Westminster, 1969. 4 pp. 

. Official regional plan for the Lower Mainland planning area: 
Amendments, Aug. 2g, ig66 - Mar. 31, ig6g. New Westminster, 1969. 
69 pp. 

. Our southwestern shores: A report on the shoreline and foreshore 
areas from Point Grey to Peace Arch, including Sturgeon Bank, 
Roberts Bank and Boundary Bay. New Westminster, 1968. 56 pp. Illus. 

. Proposed regional planning programme and budget for the Dewd-
ney - Alouette, Fraser - Cheam, and Central Fraser Valley regional 
districts. New Westminster, 1969. 62 pp. 

•. Proposed regional planning programme and budget for the 
Greater Vancouver Regional District. New Westminster, 1969. 7, 8 pp. 

. Rail service to the Roberts Bank port facility, a proposal presented 
within the perspective of the overall planning for the Lower Mainland 
region; a brief to the Lower Mainland Regional Planning Board, the 
Lower Mainland municipalities and the province of British Columbia, 
prepared by the Executive Director and technical staff of the Lower 
Mainland Regional Planning Board. New Westminster, 1968. 30 pp. 
Illus. 

. Regional districts in the Lower Mainland. New Westminster, 
1968. 50 pp. 

POLLUTION CONTROL BOARD. Control of water pollution in British Colum­
bia. Victoria, 1968. 6 pp. 

WATER RESOURCES SERVICE. The water resources of British Columbia. 
Victoria, 1968. 12 p. 
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Government Publications, Canada 

Census division, Census of Canada, 1966. Census tract bulletin: Popula­
tion; characteristics by census tract. C-28 Victoria. Ottawa, 1968. 

Forest products laboratory, Vancouver, BC. 50 years of progress at the 
Vancouver Forest Products Laboratory igi8-ig68. Ottawa, 1968. 30 
pp. Illus. 

Geographical branch. Waterfront land use in metropolitan Vancouver, 
British Columbia, by C. N. Forward (Geographical paper, no. 41) 
Ottawa, 1968. $2.00. 

Public Archives. The Canadian directory of Parliament y i86j-ig6j, edited 
by J. K. Johnson. Ottawa, 1968. viii, 731 pp. $10.00. 

. Register of post-graduate dissertations in history and related sub­
jects, no. 3, 1968. Ottawa, 1968. 60 pp. 

Articles 

ALDERMAN, Tom. "The mysterious charmer called 'W^cky'," Canadian 
Magazine,2 October 25, 1969, pp. 1-7, illus. 

BARLEE, F. R. S. "Yukon diary, part 1," Canada West Magazine, v. 1 
no. 1 (Spring 1969), pp. 25-30, illus. 

— . "Yukon diary, conclusion," Canada West Magazine, v. 1 no. 3 
(Fall 1969), pp. 23-27, 32, illus. 

BARLEE, N. L. "HOW to pan for gold," Canada West Magazine, v. 1 no. 1 
(Spring 1969), pp. 18-24, ittus-

. "Journey to the land of shades," Canada West Magazine, v. 1 no. 
3 (Fall 1969), pp. 28-31, illus. 

. "North to Kitwanga," Canada West Magazine, v. 1 no. 3 (Fall 
1969), pp. 14-21, illus. 

. "Our vanishing heritage : The Cranbrook petroglyphs," Canada 
West Magazine, v. 1 no. 1 (Spring 1969), p. 11, illus. 

. "Our vanishing heritage: Standing Rock," Canada West Maga­
zine, v. 1 no. 3 (Fall 1969), p. 22, illus. 

. "Quesnel Forks: Ghost town," Canada West Magazine, v. 1 no. 
3 (Fall 1969), pp. 4-12, illus. 

. "Sandon: Ghost town," Canada West Magazine, v. 1 no. 1 
(Spring 1969), pp. 4-10, illus. 

. "South Similkameen the eagle country," Canada West Magazine, 
v. 1 no. 1 (Spring 1969), pp. 12-17, illus. 

BARRACLOUGH, William. "Dogs that were indigenous to the Pacific North­
west coast," B.C. Historical News, v. 2 no. 3 (April 1969), pp. 6-13. 

2 Canadian Magazine is the weekend supplement to the Vancouver Daily Province. 
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BEARDSLEY, Ginnie. "Victoria's flower baskets/' Beautiful British Colum­
bia, v. 10 no. 4 (Spring 1969), pp. 39-42, illus. 

BELFORD, Margaret. "Heraldry on the high seas [Harold Ockenden] ," 
Islander,3 April 27, 1969, pp. 6-7. 

. "His [Bob Bouvette's] 'thing' is j ade / ' Islander, May 25, 1969, 
PP 2-3-

. "The Island Weavers," Islander, April 13, 1969, pp. 4-5, illus. 

. "The Lady Rose," Islander, August 17, 1969, pp. 12-13, illus. 

. "A love affair with baskets," Islander, June 15, 1969, pp. 6-7, illus. 

. "Of tugboats and gardens," Islander, July 13, 1969, pp. 10-11. 

. "Something to sing about," Islander, July 27, 1969, pp. 6-7. illus. 

. "Visit to the west coast," Islander, August 31, 1969, pp. 4-5, illus. 

B I N N S , R. M. "The Point Ellice bridge disaster," Canadian Rail, no. 209 
(April 1969), pp. 99-107, illus. 

BLAIR, Cynthia. "Jordan River's Saturday night shenanigans," Islander, 
August 3, 1969, p . 13, illus. 

. "Shipwrecked Christmas shoppers saved by soldiers, police," 
Islander, September 28, 1969, p . 7. 

B L O W , Lynton. "Mysterious fibrous balls of Heydon Lake," Islander, Octo­
ber 26, 1969, p. 16, illus. 

CAPLAN, Neil. "Some factors affecting the resolution of a federal-provin­
cial conflict," Canadian Journal of Political Science, v. 2 no. 2 (June 
*969)> PP- I73 - 8 6 -

CHADWIGK, Vivienne. "Dick Litt thrives on controversy," Islander, July 

27> 196& P- 5> illus-
. " T h e old boardwalk [Amphitrite light station]," Islander, August 

31, 1969, p. 11, illus. 

. " T o Courtney Haddock there is romance in fine china," Islander, 

April 27, 1969, pp. 12-13, illus. 

. "Two schools in one," Islander, October 5, 1969, p . 16, illus. 
C H A P M A N , Ivy M. "Comox air base oasis," Islander, September 28, 1969, 

pp. 6-7, illus. 

CLARK, Cecil. "For Nurse Warburton . . . third time was unlucky," Is­
lander, October 19, 1969, p. 3, illus. 

. "Headed off at the pass they got 99 years in jail," Islander, April 

6, 1969. P- 13-
. "Moonshine Mine [Bruce A. McKelvie]" Islander, April 13, 

Ï 9 6 9 > PP- 10-11. 

. "Scaglioli. . . one of the world's best kept secrets," Islander, March 

3°> 196& P- 5> illus-

3 Islander is the Sunday supplement to the Victoria, BC, Daily Colonist. 
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. "Secret of Bald Mountain," Islander, October 26, 1969, pp. 10-11. 

CLEMSON, Donovan. "Log house fancier," Islander, August 10, 1969, pp. 
10-11, illus. 

. "Yellowhead road," Islander, July 6, 1969, pp. 10-11, illus. 

"Columbia river dams," Beautiful British Columbia, v. 11 no. 1 (Summer 
1969), pp. 12-19, illus. 

COUSINS, W. "NO Loyalists in British Columbia," Alberta Historical Re­
view, v. 17 no. 3 (Summer 1969), pp. 20-7, illus. 
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May n , 1969, p. 2. 
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illus. 

EDIGER, A. "The Gulf Islands," Beautiful British Columbia, v. 11 no. 1 
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pp. 66-7, illus. 
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